= J a Y [ o a a a a U %‘a a
FAWIA @adauiny 2557: MmalsziulsSuamsgaaeauluguinileneuuu Jsyan
a v A a @ ¥ a o H a a
ARINTIUAAATUM TGN (FAINTTUNTNEINTU) EVIFINTTUNTNGINTUT MATBIAINTTY

o 3 o a a ¢ o ¢ a ¢
N3NNI ©1015INUTNEIINGTNUTHAD: T0FNAATINTIYFUITO /3 19AAIUUN, PhD.

154 uh

@ @

a dyd s A a 2 a a 1 ?,' a 9
NuITeNNIaglszasamelsslulsnansgay@eau luguinthaeuuy Tagldaunisnis
gaydedua1nanijuiliuige (Revised Universal Soil Loss Equation, RUSLE) lagarunisaanaldil
S A o o @ o o
urlatpesNineIved 6 998 Ao (1) urlataes Msvedawanateveany (uames R) (2) unames
@ a o 14 4
mmmmm“lumsgnﬂm«mzﬁuamu wlmees K) 3) ulawmasanuanauaiam nawes L) (4)
4 o 4 o @ 14 4 a wAa
unamesaNvanFy (ulawes S) (5) urlames MIdam Iy wlawes ©) uaz (6) uvxlﬂmasmsﬂ;]m
9 o Y o a ¢ 1 a ¢ P a ' o
Hoanumsvearawanargvesay ames P) nai lumsiasigrvdames L uag S 9N015a15300 U
3 s 4 ' o { o 1o A ° '
duuames LS iiesnniims lddeyasuiu lusaziudanes P lihaniansanTassmualidian
Vo B o { % 2
iy 1 dmsudeyanan q nldszneumsilszgnd l¥aums RUSLE 1 Uszneudas (1) anuanky
=3 A =\ v A 3’; 1 1 90’ A= 9 = o = a
iwﬂmam]mammi’m’mwmagiuquumﬂnwmzwmmmmu 61 901U (2) YUIADUMAVDIYAAU

9 o S 9 9 sda
(3) ToyauuuTIaeINNUFUFUAY Haz (4) Toyams vz Terinan

]
a A =

1w 4 1 ¥ A a1 o J A
Waﬂ'ﬁﬁﬂyq NUN ﬂﬁﬁ']ﬂ'lﬁqmlffﬂﬂulﬂaﬂm’Jﬁ]uu]ﬂ\i@lﬂuuuuﬂ']ﬂﬁzu']m 3.71 aunanuasal

5]

A o @ S A 2 [ ' Jdaa A A o =
Tﬂﬂuaququizmm 6.59 AuAaNIUA5/ NQUUIYDYLUNLINADUAN Iﬂﬂllﬂﬂm@iﬂﬂﬂ“ﬂ‘ﬁwaﬂﬂﬂﬁlu

Y
A A H

o a A d' 1 %’ ] o é = I o w q' 1 o 1 ] U
gasmagadeauinnige luguidesiineuawes Ls daimgauiludaui 3 seaninguidosuinay
[l A ) [ Al W a a ° @ ~
aouvutazuiuas luvaziguitgoosinais inoasimsgardoaudigalszuna 1.75 dunrenuai/jil
o A J A 9 o A a o 1 ¥ A Z 9] =<
dutipannnuames LS nimaeudndulenfisumannuguingssou 9 uenainiuudd Tunmsany
g o a Ia A ol A = a A 1 1 ’c{ 1 1 ’c{ a
ildhmsamazoninaveuaaaiae q Nlidelsmamsgydeauluusazquitgesvesguniitl
= T I Aaa A [ o [ 3 o
AUV WamMIAREINUN ulawes C uay LS Tanswavinnunames R vaz K a619150au urlanes
& PR A Wy A 3 o a o @ = 2
R, K az LS dluuamesnisunlasu lu'ldiiiosnniudasazmmenasssvesa aaiu lumsanyiil
= o d' 1 4 d‘ =3 S A
vohmsnasunlausmzavesuames ¢ meilszneumsrinasnislumsaalsmams gadeau
o 1% 1 %’ a 1 ~ A 4 é’ﬂ 1 ga 1w
dmfuguirtlaeuuu ramsanymud lunssiiwlames ¢ vesisguintlsneuvugnaaliiminy
= & o A a é’ U 90’ ] 1 9 3 Y A a A 1 ] g ~
0.0320 Fuiluadirgannavuluguihdesuinaauad wwiumalilSmansgay@sauaenisoiiun
A =1 @ P 3 d' =1 19 A
Fsnanauvasiieod 2.13 ausanuasal Fuilumsanasilszuia 50% wenfFeuneunulsuaunms
a A a [ Z; A g o 1 9 S a @ ' g’/ o
gdeaway aniy moidlumsih ldgdhvinelumsaslSunamsgydsduainaniu awnsonszih
o = ° A A ) v  da B o a "o
1aTasmsiSunlasunuanemssuneasnssunasuadumseysndau Tasdosduiiumsaiugiu 'l
FEMINHUIBNUTIFMTAIUNA LA EIUT oI UARDAIUINBAT AT 1veInauie Iinam s aeuuilaq

I8edesaamazilugilsssy

/ /

A A an A A It a a J v
DYUDYDUNR EﬂEJZJE]%E]E]WHEJW?Eﬂ‘]s-ﬂ’.)“lflmuwu‘ﬁﬁﬁﬂ



